HAKPOL

Zoklnd Produkeyjno Handlowo Uslugowy
20-111 Kowlesy, Chojnntn 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

HYUNDAY TERRACAN

Nr katalogowy J/033

KARTA GWARANCY.INA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

}

'

| Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrgbt y
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkc_u w terminie

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu
u producenta.

3. Nie podlegn reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy ktorego uszkodzemﬂmuplh
m wakutek wypadku,
b wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowe ) obslupd, cksploatacii, knn'!

podanych w instruke)i,

4. Karta gwarancyna bez daty spreedazy | pieczeci sklepu lub warsztatu montujgeego,
nie moze shuzy¢ juko podstawa do reklamaci,

5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

WAL | §

pod

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do‘samochodu Przezniezo

towarowych i turystycznych.

E ol L Ay wlos o~
m C titUMlﬂla przyczep

Warunki znmontowania

Znczep moze byé zamontowany | cksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wladciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez Ktore nastgpuje podlyezenie
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji,

WARUNKI EKSPLOATAC]I

Zaczep posiada tabliczke znamionowg obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego | bezpiecznego obcigzenia.

D = 13,80 kN

Sie cale) eR5ploe la!’mlcty poszezegolne elementy zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokr¢cone elementy zlgczone, calosc

konstrukcji zabezpieczona przed dzintaniem korozji).
Prayezepn must byd polgezona 2 zaczepem kulowym dodatkowym zlgczem

o odpowiediie] wytrzymalodel (lancuch, linka z zapigciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np, w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalszg eksploatacje znczepu.

| llqz.kndmny zaczep kulowy nie moze byé naprawnany

I BDIZEUATY . ireaiesss - eeovoasnrenaes

iy Rtk | RS R O e 8 ;

WWW.ITIAC ji‘ﬂmk oD

llllllllllllllllllllllllllll

@yandex.ru



http://magfarkop.ru

1 Nakretka M12,; Nut
~— Podkt. sprez.12,2; Spring Washer

—

Iﬂ\\““ Podkt okr. 13 ;' Plain Washer

Sruba M12x50-8.8,; Bolt

T *'m.i :
Al Hf* Nut

Nakretka M10 ; Nut

b |
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer Podkl. spre2. 12,2 Spring Washe
Podkl. okr. 10,5 Plain Washer Podki. oﬁ? 13 'Pla/anJghor _ r

B

Sruba M10x40-8.8; Bolt

™ : . F 3 d ILT -_ !

1gfarkop@) o o
Pt 1 Pkt. 3 Marka
Hyundal Terracan (HP-1)

. od 01-07
Sruba M12x150-8.8 ; Bolt '
N Podkl. okr. pow. 13, Plain Washer 1 -
T ST e


http://magfarkop.ru

